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Προς: 
Την Εταιρεία ENTIPOCREATIVITY 
 
Κοιν.: 
Στην ιστοσελίδα του Φορέα Διαχείρισης για 
ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου

 

 

Θέμα: Παροχή διευκρινήσεων σχετικά με την υπ’ αριθμ. 1574/19‐12‐2019 (ΑΔΑΜ‐19PROC006066) 

Διακήρυξη  Συνοπτικού  Διαγωνισμού  για  την  Ανάδειξη  Αναδόχου  για  την  Υπηρεσία 

«Διοργάνωση  ενημερωτικών  ημερίδων,  παραγωγή  έντυπου  υλικού  και  ενημερωτικών 

πινακίδων» του Φορέα Διαχείρισης Πάρνωνα, Μουστού, Μαινάλου και Μονεμβασίας 

Σχετ.: Το από 28‐12‐2019  και ώρα 13:01:48  (α.π.  οικ.  1603/30‐12‐2019) ηλεκτρονικό μήνυμα  της  εταιρείας 

ENTIPOCREATIVITY 

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού ηλεκτρονικού μηνύματός σας, παρέχουμε τις ακόλουθες διευκρινήσεις: 

Στην σελίδα 19, ενότητα Β.3. του κεφ. 2.2.7.2 Αποδεικτικά μέσα, ζητείται από τους προσφέροντες: 

«Β.3. Για την απόδειξη της τεχνικής ικανότητας της παραγράφου 2.2.5 οι οικονομικοί φορείς προσκομίζουν α) 

Αναφορικά  με  την  απαίτηση  του  σημείου  α)  είτε  σχετική  βεβαίωση  καλής  εκτέλεσης  του  πελάτη,  είτε  το 

πρωτόκολλο  οριστικής  παραλαβής.  Επίσης  θα  πρέπει  για  τα  αναφερόμενα  έργα  να  διατεθεί  αναλυτική 

περιγραφή.» 

Ερώτηση:  σχετικά  με  το  διαγωνισμό  "για  την  Ανάδειξη  Αναδόχου  για  την  Υπηρεσία  «Διοργάνωση 

ενημερωτικών  ημερίδων,  παραγωγή  έντυπου  υλικού  και  ενημερωτικών  πινακίδων»  της  πράξης 

«Επιχορήγηση  του  Φορέα  Διαχείρισης  Πάρνωνα,  Μουστού,  Μαινάλου  και  Μονεμβασίας  για  Δράσεις 

Διαχείρισης  Προστατευόμενων  Περιοχών,  Ειδών  και  Οικοτόπων»,  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος 

«Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον & Αειφόρος Ανάπτυξη», θα ήθελα να σας ρωτήσουμε επειδή κάποιοι 

Φορείς  του  Δημοσίου  δεν  δίνουν  βεβαίωση  καλής  εκτέλεσης  ή  πρακτικό  παραλαβής  μπορούμε  να 

χρησιμοποιήσουμε τη σύμβαση και τις πληρωμές που έχουν γίνει που αυτό αποδεικνύει ότι έχει εκτελεστεί 

το έργο? 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ/ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ:  Αναφορικά  στην  τεχνική  και  επαγγελματική  ικανότητα  για  την  παρούσα 

διαδικασία σύναψης σύμβασης, η απαίτηση της υπηρεσίας μας αφορά στην υποχρέωση του Προσφέροντα 

να  έχει  εκτελέσει  και  ολοκληρώσει  τουλάχιστον  τρία  (3)  έργα  συναφούς  αντικειμένου  με  το 

προκηρυσσόμενο, κατά την τελευταία πενταετία. Απαίτηση που αποτελεί Κριτήριο Επιλογής για την σύναψη 

της Σύμβασης και η μη τήρησή της έχει τις ανάλογες συνέπειες. Εάν ο πελάτης είναι Δημόσιος Φορέας, ως 

στοιχείο  τεκμηρίωσης  υποβάλλεται  πιστοποιητικό  (βεβαίωση  καλής  εκτέλεσης)  ή  πρωτόκολλο  παραλαβής 

που συντάσσεται από την αρμόδια Δημόσια Αρχή. Έργα που δεν θα αποδεικνύονται με την προσκόμιση των 

αντίστοιχων βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης δεν θα λαμβάνονται υπόψη. 

Με εκτίμηση 
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